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«Тоғас батыр» атындағы орта мектебінің Cызу, Бейнелеу өнері пәні 
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	Сызу пәні

	Мектеп: Тоғас батыр мектебі

	Күні:06.09.2017ж
	Мұғалімнің есімі: Б.Дюсембекова

	Сынып: 9 сынып
	Қатысқандар саны:20
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы:
	Сызу аспаптары, материалдары және жабдықтары

	Сабаққа негізделген оқу мақсаты (мақсаттары)
	Сызба құралдары мен жабдықтары туралы түсінік беру 

	Сабақ мақсаттары
	Барлық  оқушылар: 

	
	Сызу аспаптарын біледі

	
	Оқушылардың басым бөлігі: 

	
	Сызбада қолданатын аспаптардың аттарын біледі

	
	Кейбір оқушылар: 

	
	Сызу асаптары мен  жабдықтарын біледі

	Тілдік мақсат


	Оқушылар: Пішімге негізгі сызбаны орындай алады.

	
	Негізгі сөздер мен тіркестер:

	
	Пішім, транспортир.

	
	Сыныптағы диалог/жазылым үшін пайдалы тілдік бірліктер:

	
	Талқылауға арналған тармақтар:

	
	Сызбада қандай құрал – жабдықтар қолданылады

	
	Сіз неліктен екенін айта аласызба?

	
	Пішім, сызғыш, қарындаш.

	
	Жазылым бойынша ұсыныстар:

	
	Сызу аспаптарының  аттарын жазу

	Алдыңғы тақырып
	Сызу пәні, сызбалардың даму тарихы

	Жоспар 

	Жоспарланған уақыт
	Жоспарланған жаттығулар
	Ресурстар 

	Басталуы (3мин)
	Қолайлы психологиялық жағдай қалыптастыру. Думан, Ислам мәдениеті, Бейбітшілік келісім сарайлары арқылы топтарға бөлу.
	Фото суреттермен құрастырып  топтарға бөлу

	Ортасы (27мин)
	Жаңа сабақтың тақырыбын ашу мақсатында төрт топтағы оқушыларға сұрақтар беру. 
Ой – қозғау.

1.Сызбаны орындау үшін сендерге қандай құрал-жабдықтар керек?
Оқулық мәтіні бойынша топтық жұмыс. 11,12,13,14-суреттерді пайдаланып, сызба құрал-жабдықтармен таныстырып және олармен жұмыс істеуге болатынын түсіндіру. Сергіту сәті. Оқушыларға дене шынықтыру  жаттығуына байланысты бірнеше қимыл –қозғалыстары бар видео ролик арқылы көрсету.
Сарамандық жұмыс.

1.тапсырма.Шеңбер сызар құралдары пайдаланып бірнеше шеңберлер сызыңдар.

2.тапсырма.900, 450, 450 –қа тең үшбұрышты сызғышты пайдаланып вертикаль сызықты сызыңдар.

3.тапсырма. 900, 600, 300 –қа тең үшбұрышты сызғышты пайдаланып көлбеу сызықты сызыңдар.      
	Сызу аспаптары, циркуль, транспортир, бұрыштық сызғыштар.

	Аяқталуы (10мин)
	Ой толғаныс. Сызба құрал-жабдықтар тақырыбын қалай түсінгенін білу үшін оқушыларға сұрақ қойып тексеру.

1.Тетікбөлшектердің сызбаларын қандай пішімді параққа орындайды?

2.Сызбаларды орындау үшін, сендерге қандай құрал-жабдықтар керек?

Сабаққа байланысты құрылған критерийлері бойынша оқушыларды бағалау.
Кері байланыс. Бас бармақпен
Үйге тапсырма беру. Сызба құрал-жабдықтарды пайдаланып, горизонталь, вертикаль және көлбеу сызықтарын сызуға
	1. БББ кестесі

	Рефлексия 



	Қорытынды бағамдау
Қандай екі нәрсе табысты болды (оқытуды да, оқуды да ескеріңіз)?

1:

2:

Қандай екі нәрсе сабақты жақсарта алды (оқытуды да, оқуды да ескеріңіз)?

1:

2:

Сабақ барысында мен сынып немесе жекелеген оқушылар туралы менің келесі сабағымды жетілдіруге көмектесетін не білдім




